ookl 43 —3x— 32 TFatA] 42 —2x— 1 2 US5YE o ol ax+ b
olal, A7t cx + dolSet. ol W, a+ b + ¢+ d 9] F2?

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

B ~
¥ -3x-3=(%-2x-1)(ax+b) +cx+d
AA AsE BlaLst
a=1,-b+d=-3,-a-2b+c=-3,b—2a=0
N a=1,b=2d=-1,c=2
“atbt+c+d=1+2+(-1)+2=4




T oA A7 AR E A2

ot

mlo

O (x+1)(x-x+1)=x3+1
@ (a+2b-3c)* = a®+ 4b% + 9¢2 + 4ab — 12bc — 6ac
® (x+2)(xP-2x+4)=x3+38
Q(XQ_xy+y)(x2+xy+y2) =x4—x2y2—|—y4

©® (x-

DPx+1)2=x*-2x2+1

@ (2 -xy+y*) (P +xy+y?)
= (2 +y*)? - (xy)?
— x% 4 a2)2 4yt




@ 874 @ 1274

@13 7R

n—|—17H0]E]'. oA ((2a-3b)3(2a+
7t 7

® 647

{(2a — 3b)
= {(4a?
= (4a*

" (4a?

3(2a + 3b)3)4

_ 9b2)3}4
_ 9b2)12
~op2)129] o] A5t

1371e]t.




2x% = 3x =2 = a(x — 1)(x + 2) 4+ bx(x + 2) + cx(x — 1) ©] x°f Hf
F5Ao0] HES g b, o2 &S FoPH?
@azl,b:—l,c:Q @a=-1,b=1, c=-2
®a=1,b=1c=2 @ a=-1,b=-1, c=-2

®a=1,b=-1,c=-2

~&B

TR YRS o]-g=trt.

x=0=Y 2=-2a .. a=1
x=12 g -3=3p .. b=-1
x==25dY12=6¢c .. c=2




a, b= 8O1AL, ax® + bx* 410 x* —x - 12 Hro] Bojd off, b

o gre?

@2 o1 00 @ 1 ® 2

B ~
AN ol pio) 2 mArelat Afarel Zotof o
ax® +bx* +1
=((x2-x-1)(ax-1)
=ax-(1+a)x*+ (1-a)x+1
o] A4S viLet
—(l4+a)=b1-a=0

a=1,b=-2




a4 o - 3% 4 ax + 58 x+ 22 WE U A7) 30ic 4]

@ o @ 2 633 @ -2 ® -3

xt = 3x% +ax+5 = f(x) = =2}
f(=2) =3°4 -2a+9=3

La=3




% 9] G A%7E 191 AR A P(x) 7 P(1) =

= WSS |, p(4) o 2

@ 4 @)6 ® 8 @ 10




8. x4y +2xy—x—y= RSl HEY

O (x-y)(x+y+1) @ (x+y)(x-y-1)
® (x-y)(x-y-1) @ (x+y)(x+y-1)

® (x+y)(x+y+1)

¥ +yr+2xy—x—y
=(x+y)?-(x+y) =(x+y)(x+y-1)




ohg A Aol A Bora g eha?

242 —3x+1, 3x2-x—-2, x2+3x—4

@x—l @ 2x-1

@ x+3 ® x+1

B

22— 3x4+1=(2x-1)(x—1)
3x2—x—2:(3x—|—2)(x—1)
¥ +3x-4=(x+4)(x-1)
whebA FHdf FoFg= x - 100t




10. % o34 x2 +ax + b, % + 3bx + 2a 2] HHFFF7F x -1 o,
a+ b9 g& F-5tH?

@ 2 @ 1 ® 0 @—1 ©® -2

S5 ~
A gotsrt x- 10122

2 +ax+ b2t x?+3bx+2a=

R 12 o] WojAof g,
14+a+b=0°211+3b+2a=0

o2k, a=-2, b=1

La+b=-




11. A2 A =x2+3x-2, B=3x2-2x+1,C = 4x* + 2x -3 9|
ot
3A - {5A — (3B - 4C)} + 2B & 7tHs| 51?2
@ 3x2+12x-13 @ -3x2+24x+21
@ 3x2-12x+21 @—3x2—24x+21

® x24+12x+11

B ~
34— (5A — (3B — 4C)) + 2B

=-2A+4+5B-4C

=-2(x2+3x-2) +53x% - 2x + 1) —4(4x% + 2x - 3)

= -3x% - 24x + 21




12. 2= Ao gto] 36, ZYol7F 56 91 2-&H A 9] gzt

A WA 72, A2, %012 247 a, b, ot AL,
4(a+ b+ c) = 36, 2(ab + bc + ca) = 56
(a+b+c)?=a®+b*+c?+2(ab + bc + ca)
a2+ b%2+c%2=81-56=25
. (H2He) o) = V@ TR T &

25=5




13.

12]0] A4 x o Hiske] %
)2 +c(x-1)+d 7t EH
SRS

233 -3x2 —x+1=a(x-1)3 +b(x-
S, a+b+c+d O F2? (H,a,b,c.d

® 0 @)3 ® 5

A Fatbtcet+ds & e FHY EAFES B 1
o] E7 st x b= el tdstE Thest

Sbel,

ol Ao E x =2 & el HYstH
16-12-2+1=a+b+c+d

Lat+btc+d=3

B
a,b,c,d °| F& 217} F517] A= ofler Zol =9
A8 5 9o,
a(x-12+b(x-1)2+c(x-1)+d
=(x-D[x=-Dia(x=1)+b}+c]+d
Z, x-1 2 A&£0% U= 1 4= UHAZL &MU E d,c,b

A<

7t =2 iRt 5o] a ofH
1| 2 -3 -1 1
2
1] 2 -1 -2|-1 « d
2

1

1 -1 — ©
2

2|_3<—b

N

a

a+b+c+d=3




14. o3 f(x)E x- 12 Us g YmZ]= 30|, x - 22 L= 1 <]
ol 1olet. of SIS (x— 1)(x—2)2 P bl ol 2
ax+ b1 T W a+ bE FSHH?

® 1 @2 @) @ 4 ® 5

~&B

flx) = (x-1)(x-2)0(x) +ax+b
f)=a+b=3, f(2)=2a+b=1
a=-2,b=5

La+b=3




15. oA f(0) S (x-1)(x-2) 2 e U7 dax+ 32D 1 £(2x) S
x— 12 e Y2 =2

B

Fx) = (6=1) (x=2) Q(3) + 4 +3
x=2E st f(2) =11
f(2x) 5 x - 12 Y= YA 5 Ro|2} o1H
f(20) = (x-1) 0’ (x) + R
= 1€ SIS £(2) = R

R=11




16. (x+1)°+ (x+1)(y+2) - 6(y +2) & A5=F 75107

© x-2y+3 @X—2y—3 ® x+2y-3

@ x+3y-7 ® x-3y+7

~&B

x+1l=a,y+2=>b2 54
(x+1)*+ (x+ 1) +2)-6(y+2)?

= a® + ab — 6b>

= (a—2b)(a+ 3b)

={(x+1) =20+ 2)H(x+1) +3(y+2)}
=(x+1-2y—4)(x+1+3y+6)
=(x-2y-3)(x+3y+7)




17. a* -74% + 95 A5ElsHA?

® (a®*+a+3)(a®>-a+3) @ (a®-2a-3)(a®>-a-3)
@(a +a-3)(a®-a-3) @ (a®>+2a-3)(a®>-a-13)

® (a*> +a-3)(a®-2a-3)




18.

E}-ﬁc}/}_] x2+3xy+2y2—x—3y—2%‘ ()E]_]-/}‘]l‘o’] %EE ?_]'Zl\‘—\EL]‘OH 6]'5&%
o, 1 9450 e T

® x+2y+1 @ x+y-3 ® 2x+3y+2

@ x+y-2 ®)2x+3y-1

S5 ‘
X2 +3xy+2y°-x-3y—2

=x2+ By-1)x+2y?2-3y-2

=2+ @y-Dx+(-2)(2y+1)

=(x+y-2)(x+2y+1)




19. x*+2x3 - 2x2 + 2x - 32 HI=2 A AFEF ot AL 2FoH?

O @+)E+)E+) @@+ D=1
® (+1)(x=3)(x-1) @ (x2=-3)(x-1)(x+1)
® (®+3)(x=-1)(x+1)

B

f(x) = x* +2x3 - 2x% + 2x - 32 o}

f1)=0.f(3) =0°|22

f(x)lEx Lx+ 3% Wrojgoidn,
Lf(x) =xt+2x3 —2x% +2x -3

(P +1D(x+3)(x-1)




A+ 2 —x-29 2 +ax+ b9 HAFIFE x4+ 1
ola, HAFulgE xt - 5x2 + 40|tk o] wf, A4 g, b0l thoto] ab

O -2 )2 ® 3 @ 1 ® -1

W¥+2x2—x-2=(x+1)(x+2)(x-1)

) tax+b=(x+1)(x+k)

-5t +d=(x+1)(x-1)(x+2)(x-2)

L+ D) -D(x+2)(x—2)= (x+ D (x+2)(x = 1)(x+ k)

Sok=-2
¥ tax+b=(x+1)(x-2)=x*-x-2
La=-1,b=-2

Soab=2




